



“邹平经验”获全国总社、省供销社推广

□晚报记者 张子强
通讯员 李娟

晚报讯 近日,中华全国供销合作总社信息刊发了邹平市供销社文章《锚定人才强社 赋能供销发展》,全方位展现了邹平市供销社突出人才强社战略,从强化引才、留才、用才机制入手,培育扎

根农村的“土专家”“田秀才”和农业职业经理人,赋能供销高质量发展的做法与成效。

省社《综合改革典型经验(第二十六期)》刊发了邹平市《探索“1+5”土地合作经营模式》的典型经验做法,系统叙述了邹平市供销社成功探索“1+5”土地合作经营模式主要工作思路及举措。

2024年,邹平市供销社锚定“走在前”目标定位,不断深化综合改革,统筹推进传统主业转型升级、新兴产业培育壮大,县域商业体系、农资流通服务体系、农业社会化服务体系齐头并进、协同发展,“1+5”土地经营模式稳步推广,切实提升了服务能力和水平,拓宽了共同富

裕路径,推动系统增活力、村集体增效益、农民增收入。下一步,邹平市供销社将紧紧围绕全年重点改革任务,持续深化综合改革,做强流通主责主业,提升农业社会化服务能力,全力推动供销合作事业高质量发展。

彭李街道学府社区 滨滨学堂让青少年 暑期生活更“有料”



□通讯员 宗雪

晚报滨城讯 科普讲座、安全教育、阅读沙龙……日前,滨城区彭李街道学府社区滨滨学堂正在如火如荼开展中,丰富了辖区青少年的暑期生活,缓解了双职工家庭暑期孩童“看护难”的问题。

“刘徽是中国历史上最伟大的数学家之一,《九章算术注》和《海岛算经》是他留给后世最宝贵的数学遗产。刘徽祖籍是山东省滨州市邹平市韩店镇旧口村人……”开课首日,来自山东航空学院理学院司南暑期志愿服务队的刘春晓为孩子们讲述了数学家刘徽的成长故事和数学成就。刘徽不懈探索、勇于创新的精神,激发了孩子们对数学的兴趣和好奇心,也进一步增强了孩子们“在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州”的情怀。当天下午,学府社区“五老志愿者”主动请缨,为孩子们奉上了一堂精彩的戏曲传承课,孩子们惟妙惟肖的表演和咿咿呀呀地学唱,给学堂增添了别样乐趣,也让孩子们在轻松愉悦的氛围中感受到传统文化的魅力。

为给辖区广大青少年创造一个“学习有收获,成长有进步”的暑假,彭李街道学府社区聚焦以“党团聚力+社区管理+志愿服务”为理念,充分发挥社区党群服务中心和新时代文明实践站阵地作用,连续两年开设滨滨学堂,为家长们提供“教育”与“托管”相结合的暑期服务。

“我们的课程设置也比较丰富,除了课业辅导外,还开设了安全教育、科普讲座、阅读沙龙等特色课程,孩子们每天都能体验不同的课程。”学府社区党总支书记何向君介绍,今年社区招募了山东航空学院理学院司南暑期志愿服务队及3名“青岛计划”返乡大学生志愿者参与到滨滨学堂中,大家集思广益开设了符合青少年身心发展特点的特色课程,帮助孩子们度过一个安全、快乐、有意义的假期,希望能用实际行动解决社区双职工家庭暑期“看护难”的问题,努力营造全社会关心支持下一代的浓厚氛围,让“有温度的党建”深入人心。

惠民县淄角镇普法宣传赶大集

□晚报记者 刘宇
通讯员 张文贞

晚报讯 近日,惠民县淄角镇司法所组织联合淄角派出所、社区法律顾问,利用淄角镇大集开展扫黑除恶暨防范电信网络诈骗法治宣传活动。

活动主要通过悬挂条幅、集中宣讲、发放宣传资料、解答咨询的方式进行。活动中,普法员向现场群众讲解开展扫黑除恶专项斗争的意义、黑恶势力的表现形式、参与黑恶势力应承担的法律责任、黑恶势力的举报方式等内容。普法员强调,黑恶势力是经济社会健康发展的毒瘤,给人民群众生产生活带来巨大危害,要严厉打击“村霸”“欺行霸市”“保护伞”以及“软暴力”等违法犯罪活动,坚持依法严惩、打早打小、除恶务尽,始终保持对各类黑恶势力违法犯罪的严打高压态势,并督促广大



群众积极举报揭发各类涉黑涉恶违法犯罪线索,为辖区平安建设贡献力量。

本次宣传活动,让广大群众深入了解黑恶势力犯罪的社会危害性,引导居民遵守法律法规,鼓励他们举报

黑恶势力违法犯罪线索,主动参与到扫黑除恶常态化斗争中来。

下一步,惠民县淄角镇司法所将持续推进常态化扫黑除恶、预防电信诈骗工作,不断拓宽宣传渠道,加强宣

传力度,进一步增强广大群众的法治意识和防范能力,努力营造全民参与常态化开展扫黑除恶、预防电信诈骗工作的浓厚氛围。

滨城区彭李街道综合执法保障中心：以雨为“令”，筑牢城市防汛“安全线”

□通讯员 张国敏

晚报滨城讯 滨州市气象台7月22日发布雷雨大风黄色预警信号。为有效应对强降雨天气可能发生的汛情和险情,滨城区彭李街道综合执法保障中心提早谋划,致力于实,早动员、早部署、早行动,多措并举开展应急防汛工作,坚决维护城市安全运行。

未雨绸缪隐患排查。

彭李街道综合执法保障中心对辖区小区、工地、商超等点位进行拉网式排查,检查各点位应急物资准备情况及强排设备运行情况,要求强化防汛物资储备精细管理,对防汛器材、工具、物资、设备和配件进行更新补充,全力做好应急防汛准备;巡查辖区沿街门店,排查户外广告、门头牌匾是否存在松动破损,督促责任门店维修加固。以雨为令周密部署。下

午六点,彭李街道综合执法保障中心组织召开防汛工作部署会议,按照辖区易涝小区、路段进行排兵布阵,要求所有队员下沉一线、在岗在位,严格落实巡查值守制度,及时全面掌握雨情、水情等情况,发现积水问题及时上报并处置,坚持雨不停人不撤,坚守防汛一线护民安。

顶风冒雨强化巡查。领导带队前往各重点区域进行现场勘查,认真检查是否存

在下水管道堵塞、树木倒伏、路段小区积水等险情,实时关注雨水情况,并对建筑工地进行安全检查,从源头上消除安全隐患。

下一步,彭李街道综合执法保障中心将持续密切关注天气变化和汛情发展,以对人民高度负责的态度严防城市内涝,严守安全底线,用实际行动筑牢防汛“安全线”。